

# 出自傳爆娶百惠許下3個承諾 三浦友和信守一生

## 從未越軌

70年代紅極一時的日本老牌男星三浦友和為慶祝與妻子山口百惠於本月19日結婚31周年，昨日宣佈將會推出自傳《相性》，講述二人的婚姻生活，直言：「與百惠相遇相戀是個奇蹟。」傳授夫妻和睦的秘訣，和如何稱太太，又稱從未越軌，並強調妻子無意復出。

三浦夫婦30年來感情不變，更連續5年榮登「理想名人夫婦」冠軍，他直言：「只能說我們很合得來，我非常幸運，找到了最適合我的女子相遇、結婚。」因此自傳亦堅持命名為《相性》，解作性格相合。

在書的序言中，他寫上「由相識到現在已一起幸福地過了30年，應該不會是一場直覺上的誤會。」他透露二人從未真正吵過架，因為他們都不喜歡吵架後拖拖拉拉的感覺。雖然有人說過每吵一次架，會更進一步了解對方，但他們打從心底不相信這個說法，稱夫婦吵架只是一時，馬上就會和好。

### 成全世界男人的公敵

自傳分成9個章節，分別收錄了其少年時代、高中時如何認識已故著名歌手忌野清志郎、踏入演藝圈做演員及與山口百惠結婚後的生活等。三浦和百惠於74年因拍廣告認識，同年合演電影《伊豆舞孃》，之後還合拍了超過13部電影，79年時三浦向百惠求婚，百惠點頭答應，更表明婚後會辭去工作，專心照顧家庭，三浦回憶當時首度感到作為男人的責任感。他又指當聽到百惠在演唱會上親口坦承喜歡自

己時，如同成為了全世界男性的共同敵人。

### 情侶錶新婚戒祿妻

結婚後，三浦曾與妻子許下3個承諾，發誓一生都會遵守，分別是51歲開始戒煙、生活不能要手段和不能出軌，他表明一直堅守約定。又爆結婚10周年時送了一對情侶錶予妻子，20周年、30周年則送了新的結婚戒指。問及百惠會否復出？三浦笑言：「從來沒有發現妻子有復出的決心，假如她一直把復出這件事放在心裡，我又不會察覺，作為丈夫來說，我簡直是不合格！既然不合格，那理應在推出自傳《相性》前我們應該已經離婚了。」間接強調百惠無意復出。他還在書中寫了封信給百惠，感謝她多年的陪伴，指她對自己來說是最重要的人。

### 出書為新片造勢

三浦明年1月28日將迎來60歲生辰，今次出自傳可算是回

三浦和山口由金童玉女成為模範夫婦，感情30年不變。 網上圖片



三浦和百惠結婚時，堪稱世紀婚禮。 網上圖片



三浦和百惠多次飾演銀幕情侶。 網上圖片



三浦和百惠近年愛一起去旅行及看電影。 網上圖片



三浦在新片扮演鐵路職員。 網上圖片

顧其前半生外，亦是為其主演的新片《Railways》給不能傳達愛的大人們造勢。該片講述三浦飾演的即將退休的鐵路職員，在妻子證實患病後重新思考自己的人生，將於下月3日上映。

文：Mana

## 《吸血新世紀4上集》全球首映禮

### 羅拔談床戲感噁心



Ashley Green一身紅裙而至，非常搶鏡。 法新社

往往圍繞兩位主角翻雲覆雨的床戲。談及此，羅拔笑言：「這有點噁心，也很奇怪，我覺得自己快要有一點點瘋狂。」

美國時間11月14日，《吸血新世紀4破曉傳奇上集》於洛杉磯舉行全球首映禮，一眾Fans早已在場守候偶像到場，大會為了配合電影，令紅星名人齊在「黑地毯」，可謂別具心思。雖然只是上集，但一眾主角均有現身支持，他們更忙於為Fans簽名，令現場更為熱鬧。

### 惦掛劇組人員

姬絲汀史超域(Kristen Stewart)、羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)及泰萊羅納(Taylor Lautner)一登場，即引起哄動；而女演員Ashley Greene、Nikki Reed均以高貴的晚裝亮相，明艷照人。姬絲汀與羅拔這對小情侶，雖然鮮會談及二人的關係，但他們在首映禮上表現親暱，男方不時輕挽女方纖腰，而當媒體向女星Mia Maestro詢問戲內的結婚場面時，Mia就再次證明他們的關係：「他們在現實生活中是情侶，我認為與自己感到舒服的人，拍攝時就會比較容易。」

席間，羅拔表示拍畢電影，最記掛的是劇組人員，感覺有點像離開校園。他還指拍攝嬰孩的出生場面比結婚場面更為嚇人哩！而羅拔近來也不時外出宣傳新作，不過話題



羅拔輕挽姬絲汀，大展恩愛。 美聯社

文：Wyman

## Kelly Brook

### 為證清白 自傳裸照



本色：「這仍可是一位善於修圖的骯髒老頭。」

明星紅人的社交帳戶真偽，一直為大家好奇。近日名模Kelly Brook(見圖)的Twitter帳戶就被諧星Leigh Francis質疑，Leigh在網上問道：「這真的是Kelly Brook，還是一位骯髒的老頭所假裝？」有見及此，Kelly即時回應：「真是我！我應如何證明？」為證清白，Kelly不惜上傳一張在浴室中的半遮掩自拍裸照，還寫道：「洩露的照片！看，真的是我！」不過Leigh心有不甘，繼續發揮幽默

文：Wyman/圖：網上圖片

## 金泰宇網爆婚訊

### 明年5月當爸

韓國偶像組合G.O.D.出身的男歌手金泰宇(見圖)昨日在個人網誌中透露將於下月26日在首爾華克山莊喜來登酒店舉行婚禮。他寫道：「我，金泰宇要結婚了，還將有可愛的孩子。」他表示突然宣佈婚訊，大家一定會吃驚，因女友是圈外人，為了保護其私生活，拖到現在才公開。他指女友一直默默地為自己打氣，相信二人定能打造一個幸福美滿的家庭，女友將於明年5月產子。據知，二人於去年初相識，交往了1年半。其女友現正在梨花女子大學生命工程學院攻讀碩士，亦在首爾大學生命工程學院擔任研究員。其隊友Danny透過Twitter送上祝福，還向隊長朴俊亨催婚。



文：Mana/圖：網上圖片

## 娛聞雜碎

### 荷里活型男畢彼特(Brad Pitt)(見圖)昨日飛抵韓國宣傳新片《Moneyball》，他指為人父親改變了他的一切，又為電影可以一路播放至今及為跨越世代和性別而高興。 法新社

### 史提芬史匹堡接受內地媒體訪問時表示不會為電影刻意劃分成藝術電影或商業電影，又寄語年輕人堅持夢想，還說想拍一套中國版的《奪寶奇兵》。

### 「籬籬」珍妮花洛底絲被拍到與前夫馬克安東尼在上周現身波多黎各，不過這不代表二人復合，據知他們只是為了拍攝節目而已。

### T-ara成員素妍借Twitter警告某位性騷擾者，指對方騷擾了她將近一年。另其隊友恩靜前晚拍韓劇《仁粹大妃》時墮馬受傷。

### 少女時代全員明年將擔任TBC電視台的清談節目主持，創韓國電視界先河。

### 身為檀國大學學生的BIGBANG成員TOP日前突然現身學生飯堂用膳，更大方地與同學們合照。

### 蘇志燮、韓孝珠主演的《只有你》，在韓的觀影人次破百萬。

### JYJ的金俊秀在前日舉行的第17屆韓國音樂頒獎典禮中拿下「最受歡迎明星獎」。

### 懷孕5個多月的彼原涼子前晚出席聖誕燈儀式時，大會特意在台上放置巨大桌子，幫她遮肚。



## 戲稱拍裸照紋身賀出碟

### Evaline遭維基否定樂隊資格



來自美國加州的6人搖滾樂隊Evaline本月初首度來港開唱，他們原定9月隨搖滾勁旅Linkin Park來港，鑑於演唱會設備不合他們要求，而且來港經費昂貴，最終不能成行，令他們心都碎了。今次終於踏足香港，他們揚言感到幸運，即使個唱場地較小，亦甘之如飴，因可與樂迷近距離接觸。不過，樂迷若要了解他們，除瀏覽他們的官網外，卻沒有其他方法，因大家搜索資料最愛用的維基指他們不是樂隊，不准他們擁有自己的專頁。他們稱朋友在維基上找不到他們的資料，因此曾寫了一個專頁，不久後卻遭維基刪除，之後他們想再重寫，維基表示：「對不起，你們

沒有樂隊資格！」令他們甚為錯愕，笑謂被討厭了，還拜託記者幫他們寫專頁。雖然不知維基以何準則否定他們的資格，但他們早於01年已開始組band，當時叫做Holiday，直至04年才改名做Evaline。主音Perry指起初組band時玩樂性質居多，及後想認真做音樂，當他們在山上大湖邊舉行派對，見到有人在石頭上刻上「Evaline」一詞，覺得發音很酷，便把它當作隊名，後來卻發現很多人會讀錯其隊名，只好無奈接受。

### 捱餓脾氣即變差

6子同住一個小鎮，Perry笑言：「香港一棟大廈內的住戶人數都比我們家鄉的人口多。」由15、16歲組band到現在，他們的關係由朋友演變成兄弟，即使有爭執，亦會有成員幫忙調停，當中結他手Christian最常負責此重任，不過，他們表明不能捱餓，一餓就會脾氣差。

06年他們推出首張EP，展開巡唱生涯，但之後鼓手Steve Forrest求去，並加入另一英倫搖滾樂隊Placebo，他們稱當時因個人問題鬧不歡，經過數年的沉澱後，雙方已沒有芥



Evaline曾笑說把唱片封套紋在身上。

蒂，近年他們還與Placebo一起巡唱，指與Linkin Park、My Chemical Romance等同台表演相比，與Placebo一齊最好玩，話題最多，儼如家人般。

### 自己錄音節省經費

他們首張大碟《Woven Material》籌備近4年才推出，因他們要求在海外錄音，令經費短缺，大碟差點難產，全靠經理人公司協助才度過難關，所以他們決定將來自己錄製新碟，節省經費，稱就算用電腦亦可做出高水準的音樂。他們回憶當時差點放棄時，曾發下宏願如順利出碟，要拍裸照，把大碟封套紋在身上慶祝。

對於被封為新一代Radiohead，他們將此作為極大的讚許，坦承自小聽Radiohead的歌長大，很喜歡他們，期待將來有機會合作，Perry更直言：「如果能與他們的合作人Nigel Godrich合作，簡直是夢想成真。」

採訪、攝影：陳敏娜 場地提供：8度海逸酒店